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Згідно лісорослинного районування України територія лісгоспу 

відноситься до лісорослинної зони (лісогосподарської області) Полісся, 

Західно-Центральнополіського (Західне Полісся, Центральне Полісся) 

лісогосподарського округу та Центральнополіського лісогосподарського 

району. Територія лісгоспу розташована на окраїні Українського 

кристалічного щита складеного з різних гірських порід – гранітів, гнейсів. 

Загальна площа лісового фонду ДП «Словечанський лісгосп АПК», 

відповідно до матеріалів безперервного лісовпорядкування станом на 

01.01.2022 року, становить 72077,2 га, в тому числі вкриті лісовою 

рослинністю землі – 62195,6 га (86,3%), із яких 13527,1 га (21,8%) штучно 

створені ліси (лісові культури).[1]. 

Оцінка впливу на навколишнє середовище ДП «Словечанський 

лісгосп АПК», проведена з метою визначення доцільності і прийнятності 

планової діяльності та обґрунтування екологічних, економічних, 

технічних, організаційних, державно-правових, соціальних та інших 

заходів.  

Основні види робіт та їх обсяги, які спричиняють вплив на довкілля  є 

наступні: заготівля деревини (суцільна рубка, вибіркові рубки), 

трелювання деревини, загрузка і вивезення лісової продукції, ремонт доріг, 

лісовідновні і лісогосподарські заходи, створення та догляд за 

мінералізованими смугами. 

При проведенні валки дерев, трелюванні та загрузці і вивезенні 

деревини на суцільних рубках пошкодження живого покриву, підліску і 

підросту (при їх наявності) відбувається на території близько 20% площі 

ділянок. Крім того на довкілля в деякій мірі впливають продукти 

життєдіяльності (котельня, очисні споруди, відходи тощо). 

При проведенні господарської діяльності виникатиме короткочасний 

та локальний вплив на повітря у формі відпрацьованих газів, диму і пилу. 

Основним видом впливу на стан атмосферного повітря в ДП 

«Словечанський лісгосп АПК» є опалення будівель підприємства дровами 

паливними. При виконанні лісогосподарських і лісозаготівельних робіт 

основним джерелом забруднення атмосферного повітря є двигуни 

тракторів, автомобілів і бензопил, під час роботи яких відбувається викид 

токсичних речовин в повітря. Найбільш небезпечними із яких є вуглецю 

оксид СО (чадний газ), азоту двоокис N0, вуглеводні (пари бензину) СН, 
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окисли свинцю. Кількість викидів, склад речовин і швидкість поширення 

відпрацьованих газів залежить від режиму роботи двигуна, технічного 

стану транспорту, типу і стану дорожнього покриття, напрямку і швидкості 

вітру. На території ДП «Словечанський лісгосп АПК» використовуються 

лісогосподарські ґрунтові дороги і дороги загального користування з 

твердим покриттям. Впродовж 2023 року на підприємстві використано: 

бензин – 28,5 т, дизпаливо – 220,5 т, мастила – 4,6 т. дров паливних – 867 

куб. м.  

Забруднення атмосфери у формі пилу, що може створюватись у 

робочих зонах при роботі транспортних засобів в сухий період весни, літа 

чи осені, відбувається внаслідок проїзду транспортом по дорозі з 

ґрунтовим покриттям при пересиханні верхнього шару землі і носить 

тимчасовий та локальний характер. 

При проведенні рубок головного користування, формуванні і 

оздоровленні лісів та на лісовідновних роботах при певних операціях 

технологічного процесу виникає ризик ущільнення ґрунту транспортними 

засобами. 

Під час проведення вище перерахованих робіт, можливе забруднення 

ґрунту та підґрунтя через потенційний витік і вилив паливно-мастильних 

матеріалів (ПММ) з обладнання чи транспортних засобів. Такий 

потенційний вплив на ґрунт, як очікується, буде локальним і незначним. В 

минулому забруднення ґрунтів від витоків ПММ не спостерігалось. 

На території лісгоспу розташовані штучні водойми (ставки). Загальна 

площа вод на території земель лісогосподарського призначення становить 

143,4 га. Єдиним джерелом надходження вологи до ґрунту є атмосферні 

опади. З погляду охорони навколишнього середовища господарська 

діяльність підприємства не робить негативного впливу на режим і якість 

водних ресурсів. 

Негативний вплив лісозаготівельних та лісовідновних робіт зведено 

до мінімуму внаслідок заборони законодавством України проведення 

рубок головного користування поблизу водних об’єктів з метою не 

допущення забруднення, замулення и виснаження водних об’єктів, а також 

збереження ареалів рослинного і тваринного світу, на територіях, 

прилеглих до цих водних об’єктів установлені водоохоронні зони і 

прибережні особливо захисні ділянки. 

З метою запобігання та мінімізації негативного впливу на навколишнє 

природне середовище лісогосподарські заходи в природо-заповідному 

фонді проводяться (за виключенням рубок головного користування, 

санітарного рубання суцільного та прохідної рубки) відповідно до 

затверджених управлінням екології та природних ресурсів Житомирської 

обласної адміністрації лімітів на використання природних ресурсів в 

межах об’єктів природо-заповідного фонду та дозволів відповідних 

сільських рад на території яких знаходяться дані об’єкти. 
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При відводах і таксації лісосік та проведенні лісозаготівельних робіт 

необхідно дотримується вимог законодавства України, лісових 

нормативно-правових актів та природоохоронних конвенцій 

ратифікованих Україною про збереження біологічного різноманіття 

лісових екосистем, зберігаючи ключові біотопи і ключові елементи 

деревостану, їх перелік : 

В процесі лісогосподарської та виробничої діяльності ДП 

«Словечанський лісгосп АПК» створюються відходи деревини, транспорту 

та побутові відходи. Загальний обсяг деревних відходів утворених при 

лісозаготівлях становить 26190 тис. м
3
 (сучки, вершинки, кора тощо), в 

тому числі від рубок головного користування – 4636 тис. м
3
. 

Заготівля деревини та її вивезення планується у повній відповідності з 

розрахунковою лісосікою та наданими дозволами на спеціальне 

використання лісових ресурсів (лісорубні квитки), які видані 

Житомирським обласним управлінням лісового та мисливського 

господарства в обсязі розрахункової лісосіки.  

Суцільні рубки головного користування (середня площа ділянки 2,0 

га) в 2024 році планується провести на площі 178,0 га. Загальний обсяг 

заготівлі деревини запланований підприємством  від рубок головного 

користування та рубок формування і оздоровлення лісів становитиме 92,3 

тис. м
3
, із яких близько 55 тис. м

3
 сухостійної деревини. Загальна середня 

зміна запасу насаджень станом на 01.01.2021 року становить 227,11 тис. 

м3. Таким чином річний обсяг зрубаної деревини буде становити близько 

41 % від загальної змінної запасу. Загальний запас експлуатаційного фонду 

(стиглі і перестійні можливі до експлуатації) становить 1692,42 тис.м
3
 або 

15 % від загального запасу деревостанів. Призначена в суцільну рубку 

головного користування лісосіка по площі становлять 0,2 % від загальної 

площі вкритих лісовою рослинністю земель і близько 0,4% від загального 

запасу деревини. 

Оцінка впливу підприємства на лісове середовище включає в себе 

набір лісосічного фонду в рубку. Набір ділянок в рубку проводиться по 

лісництвах у відповідності з розрахунковою лісосікою по матеріалах 

базового лісовпорядкування. При наборі ділянок в рубку суворо 

дотримуються Правил рубок головного користування,  Відомість набраних 

в рубку ділянок звіряються з картами лісів високої природоохоронної 

цінності (ЛВПЦ), що унеможливлює включення особливо захисних 

лісових ділянок (ОЗЛД) в рубку. 
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